Mon plan de travail
du JEUDI 28 MAI

Francais :

> Compréhension de lecture :
Le travail spécifique sur la compréhension continue sur le site TACIT.
Votre enfant doit toujours effectuer 2 a 3 exercices par jour.

Pour y accéder, cliquez directement sur le lien suivant (ou crtl clic):
https://tacit.univ-rennes2.fr/connexion/eleve

- Dictée :
Voici la dictée a faire dans le cahier du jour :

Louise et sa sceur jardinent. Elles retournent la terre avec une béche.
Ensuite, elles plantent des pieds de tomates puis elles les arrosent. Leur
papa range alors le matériel.

Demander a votre enfant de souligner les verbes en rouge et leur sujet en bleu.
Il doit alors faire attention a la terminaison des verbes.

- Sur la fiche de travail « Jeudi 28 mai - Francais », faire le travail suivant :

1- Conjugaison : le verbe aller au présent
Cet exercice peut étre effectué sur le cahier du jour.

Il est important que votre enfant souligne les verbes afin qu'il porte son attention
sur sa terminaison. Il pourra ainsi plus facilement se rappeler quel est le pronom
sujet qui correspond.

2- Vocabulaire: les différents sens d'un mot

Votre enfant doit d'abord lire les 3 définitions numérotées de 1 a 3 du mot
baguette. Ensuite, il doit lire les phrases en-dessous et écrire dans le cercle le
huméro de la définition correspondante (idem pour les images).


https://tacit.univ-rennes2.fr/connexion/eleve

Mathématiques :

- Sur la fiche de travail « Jeudi 28 mai - Mathématiques », faire le travail suivant :

1-_Calcul mental : soustraire deux nombres proches

Dire a l'oral les calculs suivants :

casel:36 -34 case 2 : B8 - 57 case 3:85-80 case 4 :47 - 43
case 5: 29 - 23 case 6:76 -71 case 7 : 212-210 case 8 : 365-362

Avant de commencer, vous pouvez faire un exemple afin que de rappeler les
différentes méthodes pour faire ce genre de calcul « de téte » :

> Par exemple, calculer 28 - 24 revient soit :

- a enlever d'abord les 2 dizaines puis enlever les 4 unités

- a chercher la différence entre 28 et 24 (combien il faut ajouter a 24 pour faire
28)

2- Résoudre le probleme n°26

3- Le tableau a double entrée :

Votre enfant doit répondre aux différentes questions en se référant au tableau.
Attention | Pour les deux derniéres questions, il doit effectuer un calcul.

4- Calcul :

Les opérations sont a poser dans le cahier du jour :

765 - 237 619 - 143



